

**Društvo za telekomunikacije "MTEL" d.o.o.**

Kralja Nikole 27a  
81000 Podgorica,  
Republika Crna Gora

Broj: 25281

Datum: 06.08 2019. godine

Na osnovu člana 69 stav 3 Zakona o igrama na sreću ("Službeni list RCG" br. 52/04, 40/11), Društvo za telekomunikacije "MTEL" d.o.o. Podgorica, kao priređivač nagradne igre, utvrđuje:

**P R A V I L A**  
**nagradne igre "Navijaj srcem"**

Priređivač nagradne igre je Društvo za telekomunikacije "MTEL" d.o.o. sa sjedištem u Podgorici, adresa: ul Kralja Nikole 27a, i matičnim brojem 02655284 (u daljem tekstu MTEL).

MTEL za svoje korisnike mobilne i fiksne telefonije, televizije i interneta organizuje nagradnu igru pod nazivom "Navijaj srcem", radi marketinške promocije svojih usluga, kao i nagrađivanja svojih korisnika.

**Period trajanja nagradne igre**

Nagradna igra traje od 11. juna 2019. godine do 10. avgusta 2019. godine u 24 h i ima dva kola:

- **Prvo kolo:** 11.06 – 09.07. (do 24 h) 2019. godine;
- **Drugo kolo:** 10.07 – 10.08. (do 24 h) 2019. godine;

Pravo učešća u nagradnoj igri (za svako pojedinačno kolo) imaju:

- **prepaid** korisnici koji u toku trajanja nagradnog kola dopune svoj račun sa najmanje 5 eura
- **postpaid** korisnici koji do kraja tekućeg kola plate posljednji telefonski račun, nemaju zaostali dug i primaju račun na mail (ili se prijave za primanje računa na mail u toku trajanja nagradnog kola)
- **postpaid korisnici koji su dio nekog biznis paketa**, u potpunosti odgovorni za plaćanje svog računa, koji do kraja tekućeg kola plate posljednji telefonski račun, nemaju zaostali dug i primaju račun na mail (ili se prijave za primanje računa na mail u toku trajanja nagradnog kola)
- korisnici **BOX paketa** koji do kraja tekućeg kola plate posljednji telefonski račun, nemaju zaostali dug i primaju račun na mail (ili se prijave za primanje računa na mail u toku trajanja nagradnog kola).

Prepaid račun se može dopuniti više puta u toku trajanja nagradnog kola. Sve dopune se sabiraju i učestvuju u nagradnom kolu .

U nagradnoj igri nemaju pravo učešća:

- Poslovni korisnici;
- Prepaid korisnici kojima je račun dopunjen putem servisa „Dodaj“, kao i korisnici turističkih prepaid paketa
- Zaposleni u MTEL-u kao i članovi njihovih porodica;
- Korisnici koji nisu državljani Crne Gore.

**Nagrade**

**Ukupni fond nagrada je 12.025,00 eura.**

**Nagrade** su 5 aranžmana (jedan aranžman važi za jednu osobu) za odlazak na Svjetsko prvenstvo u košarci koje će se održati u Kini tokom septembra 2019.godine. Pojedinačna vrijednost svakog aranžmana iznosi **2405,00 eura** i uključuje avio prevoz, smještaj, vizu i karte za utakmice naše reprezentacije koje se održavaju tokom trajanja aranžmana. Detaljan sadržaj turističkog aranžmana zavisi od ponude turističke agencije.

Učesnik nagradne igre nije dužan da plati naknadu za učestvovanje u nagradnoj igri. Nagradni fond u vrijednosti većoj od 500€, koji nakon zavšetka nagradne igre nije podijeljen, priređivač će prodati na javnom nadmetanju, a sredstva ostvarena prodajom uplatiti u budžet Crne Gore u roku od 90 dana od dana isteka roka za podizanje nagrada.

### **Izvlačenje nagrada**

Izvlačenje nagrada obavljaće se u prostorijama MTEL-a (Ul. Kralja Nikole 27 a), pod nadzorom posebne tročlane komisije čiji će sastav biti naknadno određen, za svako kolo pojedinačno i to:

- za prvo kolo: **12. jula** 2019.godine, u kojem se izvlače 3 nagrade;
- za drugo kolo: **12. avgusta** 2019.godine, u kojem se izvlače 2 nagrade;

Komisija će nadgledati ispravnost izvlačenja dobitnika i napraviti Izvještaj o sprovedenom izvlačenju.

Sistem izvlačenja dobitnika biće organizovan kompjuterski, na način što će iz baze podataka korisnika koji zadovoljavaju gore navedene uslove, metodom slučajnog odabira biti izvučene korisničke šifre dobitnika nagrada.

Za validnost baze podataka odgovara MTEL.

U slučaju bilo kakve tehničke nepravilnosti u samom postupku izvlačenja nagrade, koji se može okarakterisati kao viša sila, MTEL ne snosi odgovornost.

Dobitnici nagrada će biti kontaktirani od strane „MTEL“-a (telefonski i/ili putem SMS-a) i dobiće obavještenje o nagradi, kao i mjestu i načinu podizanja odluke o dodjeli nagrade.

Rezultati izvlačenja nagrada biće objavljeni na web sajtu MTEL-a, prvog radnog dana po izvlačenju nagrada.

Osvojene nagrade neće moći biti zamijenjene za novac ili neku drugu nagradu, i njihovim preuzimanjem prestaju sve obaveze MTEL-a.

Jedan korisnik može dobiti samo jednu nagradu.

Ukoliko dobitnik nije u mogućnosti da iskoristi nagradno putovanje, isto može ustupiti drugoj osobi, uz pisanu saglasnost dobitnika i osobe kojoj se nagradno putovanje ustupa.

Odluke o dodjeli nagrade će biti uručene dobitnicima, sa kojima je „MTEL“ stupio u kontakt, najkasnije u roku od dva) dana od dana izvlačenja u prostorijama „MTEL“-a, ul. Kralja Nikole 27a, na II spratu, Podgorica.

Rok za podizanje svih nagrada je 2(dva) dana od dana izvlačenja. Ukoliko dobitnici u ovom roku ne preuzmu nagrade i ne opravdaju svoj zostanak ili MTEL ne uspije da stupi u kontakt sa izvučenim korisnikom u periodu od 2 (dva) dana od dana izvlačenja nagrada za prvo kolo, odnosno u roku od 3 (tri) dana za drugo kolo, prestaju obaveze MTEL-a prema dobitniku i MTEL će organizovati naknadno izvlačenje nagrade za to kolo, koja nije uručena dobitniku.

Ukoliko dobitnici nagrada iz bilo kog razloga ne mogu prisustvovati uručivanju, rok za preuzimanje nagrada će biti utvrđivan naknadno.

Učesnici nagradne igre saglasni su da u slučaju osvajanja nagrade, Priređivač – MTEL može objaviti njihova imena i fotografije te ih koristiti u reklamne svrhe u vezi s ovom nagradnom igrom ako je to potrebno, bez obaveze davanja bilo kakve naknade za isto.

Ova Pravila objaviće se na zvaničnom sajtu Društva: [www.mtel.me](http://www.mtel.me) kao i u dnevnim novinama Pobjeda, Vijesti, Dan i Dnevne novine, neposredno pred početak nagradne igre.

U slučaju spora u vezi sa ovom nagradnom igrom nadležan će biti sud stvarne nadležnosti u Podgorici.

Prilježnik nagradne igre "MTEL" d.o.o.

Izvršni direktor



Vladimir Lučić

